

# 法网恢恢

## 淮南市委原书记 涉两罪一审获刑12年半

星报讯(汪再荣 解彪 记者 雷强) 7月22日,安徽省马鞍山市中级人民法院对安徽省淮南市委原书记方西屏受贿、滥用职权一案公开宣判。方西屏因犯受贿罪、滥用职权罪,被一审法院判处有期徒刑十二年六个月,并处罚金人民币325万元。

马鞍山市人民检察院公诉认为,被告人方西屏身为国家机关工作人员,在担任池州市委副书记、市长、安徽省商务厅党组书记、厅长期间,利用职务便利,为他人谋取利益,伙同他人或单独收受他人财物共计价值人民币3174.094万元,数额特别巨大;滥用职权,致使公共财产遭受重大损失共计人民币3947.4977

万元,情节特别严重,应以受贿罪、滥用职权罪追究其刑事责任。

法院经审理查明,公诉机关指控被告人方西屏犯受贿罪、滥用职权罪的事实清楚,公诉人当庭所举证据确实充分,对被告人方西屏犯有受贿罪、滥用职权罪的事实和证据予以确认。依照《中华人民共和国刑法》之规定,判决被告人方西屏犯受贿罪,判处有期徒刑十一年六个月,并处罚金人民币325万元;犯滥用职权罪,判处有期徒刑三年,决定执行有期徒刑十二年六个月,并处罚金人民币325万元。

宣判后,被告人方西屏当庭表示不上诉。

## 潜山“跑路”老总 一审定六罪获刑25年

星报讯(黄锋 记者 王汝华) 7月22日上午,安庆市中级人民法院对潜山县汇丰融资担保有限公司原副董事长、总经理陈斌凯特大集资诈骗案,依法公开宣判。一审判决被告人陈斌凯犯集资诈骗罪、合同诈骗罪、诈骗罪、职务侵占罪、抽逃出资罪和行贿罪,数罪并罚判处有期徒刑25年,并处罚金人民币250万元。

法院经审理查明,被告人陈斌凯于2004年至2010年间先后发起成立和投资入股多家公司,这些公司除潜山县汇丰投资担保有限公司、安徽神龙变压器有限公司正常经营外,其他公司均由陈斌凯实际控制,且均亏损经营或实际无生产经营活动。2011年4月以来,陈斌凯隐瞒其实际控制或入股的公司大都未实际经营或亏损经营、已无法偿还前期债务的事实,并虚构其本人具有雄厚经济实力的假象,大肆骗取他人资金,无法归还并逃匿。

其中,陈斌凯用个人或公司名义,采用高额利息为诱饵,实施集资诈骗,数额达3694.95万元;在与其他人签订借款合同过程中,实施合同诈骗5375万元;以借款名义或交纳保证金名义骗取他人资金4223.5万元;

非法占有潜山县汇丰公司资金21554万元;抽出其在安庆市融通小额贷款公司的出资4000万元;陈斌凯为自己公司向潜山县投资公司申请委托贷款时,向时任潜山县人民政府县长、潜山县投资公司董事长石力(已判决)贿送人民币共计56.2万元及购物卡2万元。

法院还查明,被告人陈瑜路在担任潜山县汇丰融资担保有限公司业务员期间,参与非法集资,实际集资诈骗数额1595.85万元;被告人陈瑜路明知陈斌凯抽逃出资,仍然受其指使以自己本人及冒用王星、涂友章等七人名义,以借款方式经陈斌凯审批将3500万元注册资金抽出。

法院审理后认为,被告人陈斌凯、陈瑜路均系一人犯有数罪,二被告人实施集资诈骗数额特别巨大,且系共同犯罪,陈斌凯是主犯,陈瑜路是从犯。判决被告人陈瑜路犯集资诈骗罪和抽逃出资罪,数罪并罚后决定判处有期徒刑五年六个月,并处罚金人民币30万元。同时判决继续追缴被告人陈斌凯、陈瑜路违法所得,并返还被害人。

宣判后,被告人陈斌凯表示不服将提起上诉。

### 中央媒体看安徽

## 安徽用抗洪抢险推进 “两学一做”学习教育实践

据7月22日中央人民广播电台《新闻和报纸摘要》报道 6月底以来,暴雨横扫马鞍山,河水漫涨,多处堤坝面临威胁。马鞍山市石杨镇老党员郑吉友与防汛队员在幸福渠大堤上焦急地商讨防汛除险方案。随后的几天几夜,郑吉友坚持巡查堤坝,从未停歇。然而,就在一个多月前,身患肾癌的郑吉友刚刚做了右肾切除手术。郑吉友:因为我家住在这个地方,对这个地形非常熟悉,所以我就过来了,没有考虑其它的东西,因为我是共产党员!“因为我是共产党员”,这句话简单质朴,却道出了郑吉友无比坚定的信念。而这一信念感染了更多驻守堤坝的党员和群众。

魏超是枞阳县公安局的一名基层民警。7月10日,枞阳经开区工业园变成水乡泽国,魏超在工业园日夜巡逻,防止企业和居民财产被损。同一天,同是民警的妻子闻文碰巧去经开区派出所送机要文件。入汛以来就聚少离多的夫妻,在经开区竟然相遇。魏超:舍小家为大家是一个共产党员应该做到的。

洪灾面前,安徽把抗洪抢险作为推进“两学一做”学习教育的实践课堂。

## 淮河王家坝水位达27.83米 超警戒0.33米

星报讯(范智 记者 于彩丽) 7月22日下午,省防办发布第24号汛情通告。市场星报、安徽财经网记者7月22日获悉,截至22日15时,我省长江干流全线超警戒水位,淮河王家坝站超警戒水位,20条中小河流超警戒水位,其中2条河流超保证水位。

根据监测,淮河王家坝站27.83米,超警戒0.33米;长江安庆站水位17.04米,超警戒0.34米;芜湖站水位11.58米,超警戒0.38米;马鞍山站水位10.47米,超警戒0.47米。巢湖中庙站水位12.16米,超保证0.16米;西河缺口站水位11.86米,超警戒1.36米;水阳江新河庄站11.94米,超警戒0.94米;南漪湖南姥咀站水位12.55米,超警戒0.71米。

省防办提醒相关地区要继续做好华阳河湖泊群、陈瑶湖等高水位湖泊堤防巡查防守和防风挡浪工作,做好长江、淮河超警戒河段巡查防守,确保重要工程重要设施防洪安全。

## 我省3年欲去房产库存2500万平方米



星报讯(记者 祝亮) 记者从安徽省统计局获悉,今年上半年,该省“三去一降一补”取得成效,其中6月末商品房库存量比去年底减少651.1万平方米。与此同时,我省近日还正式发布了《关于去库存促进房地产市场稳定发展的实施意见》(以下简称《意见》),要求合肥稳定楼市,控制房价过快上涨,重点是非住宅商品房的去库存。

《意见》指出,我省要用3年左右时间,去化安徽全省商品房库存2500万平方米。到2020年,安徽全省实现供需基本平衡,房价基本稳定,有效控制市场潜在风险。目前一二线城市去库存容易,三四五线较难。

安徽除了省会合肥属于二线城市之外,其余城市均属于三四五线城市。如何化解楼市库存,成为难题。

我省在此次《意见》中明确鼓励农民进城购房。其中,对自愿将宅基地退还给农村集体经济组织的,县政府按每亩不低于5万元给予奖励。对自愿退出宅基地,宅基地复垦为耕地或其他农用地后,由原宅基地使用者承包经营的,县政府按每亩不低于3万元给予奖励。同时,我省将建立银行与担保机构之间的贷款风险分担机制,由购房所在地政府为进城农民购房贷款向担保机构购买担保服务。

统计数据显示,截至今年5月末,安徽省规模以上工业企业产成品库存占流动资产比重由去年同期的9.3%下降到8.8%。就房地产市场表现而言,今年上半年,安徽省房地产开发投资2191.5亿元,增长8.7%;商品房销售面积3696万平方米,增长40.1%;商品房销售额2120.9亿元,增长50.1%;商品房待售面积连续4个月减少,6月末为2563.2万平方米,比2月末减少169.2万平方米。

## 2016合肥国际马拉松赛 11月开跑

星报讯(柳淑琴 记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网记者从合肥市召开的新闻发布会上获悉,2016合肥国际马拉松赛11月12日上午8点准时开跑,起终点仍在渡江战役纪念馆,规模将扩大到26000人,央视5套将现场直播和航拍,马拉松吉祥物“合合”也将会与大家亲密接触。

据介绍,今年,合肥国际马拉松赛的规模将扩大到26000人,为缓解系统压力,今年将采取分批启动的方式,8月1日上午10点启动全程马拉松报名,8月2日启动半程马拉松报名,8月3日、4日分别启动迷你跑和亲子跑报名。

方西屏

陈斌凯